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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

10 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones virtuales:

10 respuestas

Universidad y propiedad intelectual 20/21
| Formación transversal | Escuela de
Doctorado UC3M
10 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

10 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

10 respuestas
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5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

10 respuestas

6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

8 respuestas

Propiedad industrial

La normativa que muchas veces para areas diferentes al derecho es desconocida

La propiedad industrial, contenido de Teresa Rodriguez

Los relacionados con propiedad industrial

En general es muy buen curso.

Patentes

Derechos de autor
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7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

8 respuestas

Tener una introducción sobre palabras técnicas (legales) para tener un mejor
entendimiento sobre lo que se dice

Todas las partes fueron interesantes

Todo genial

Todo me parecio bien organizado

En función de los perfiles, había mucho jurídico

Dar sesiones más cortas

Todo de 10

La disponibilidad de más materiales de apoyo y la habilidad técnica de los profesores
para manejar las herramientas para sesiones virtuales.

8. Nivel de satisfacción respecto al docente Fernando Bondía:

10 respuestas
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9. Nivel de satisfacción respecto a la docente Sara Martín:

10 respuestas

10. Nivel de satisfacción respecto a la docente Teresa Rodríguez de las
Heras:

10 respuestas
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11. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial?
(opcional)

7 respuestas

Fue bastante buena

Es genial, por supuesto, que extrañamos estar en clase, ¡pero en general es genial!

Es aceptable

Prefiero presencial, pero telematica esta bien

Más cómoda e interactiva

Muy buena adaptación

Mejor si es presencial

12. Valoración global del curso

10 respuestas
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13. Comentarios o sugerencias (opcional)

1 respuesta

Todos los profesores tienen una gran pasión en su trabajo y lo puedes ver durante la
clase.

14. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

10 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Primer cuatrimestre
Segundo cuatrimestre
Indiferente

10%

10%

80%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/14ZvhjY52vp4eCCc1HMhp_q8m2PV2Ex09OiTtDfLNY_8/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

